



## Posudek oponenta bakalářské práce

<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské techniky a služeb
<b>Student:</b>	Petr Braun
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Název bakalářské práce:</b>	Vyhodnocení hlukové zátěže při různých způsobech chovu vodní drůbeže
<b>Oponent bakalářské práce:</b>	Ing. Martin dědina, Ph.D.
<b>Povolání oponenta:</b>	Vědecký pracovník

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je vhodně zvolené z důvodu nedostatku informací o hlukových zátěžích v podobných zařízeních.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor pracuje zejména s internetovými odkazy, vhodné by bylo využít i odbornou literaturu, případně vědecké publikace.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Je nutné ocenit zejména preciznost a do detailů popsané pracovní postupy a vyhodnocení výsledků.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Tento fakt podtrhují i kvalitně zpracované grafické přílohy.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná



## Celkové hodnocení práce

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## Otázky k obhajobě

*Otázka 1:* V závěru se autor odvolává na legislativu, dle které není třeba porovnávat naměřené hodnoty s legislativně stanovenými limity, neboť měření byla prováděna na zemědělských pozemcích. Jedná se o velice zajímavý poznatek, proto bych k obhajobě místo otázky doporučil interpretovat i stanovisko Krajské hygienické stanice k dané problematice.

*Datum:* 27. 04. 2010

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

